

JATER a LEDVIN

Nemoc poznáme ale bolestí v zádech, pakostale, nechtí k jídlu, potaženého jazyku a slabosti.

Dr. J. H. McLEANA

BALSAM PRO JATRA A LEDVINY

Je naším lékem, jehož má účinek pro stejnoměrné stálosti v případech lehčích neb choronických. Užívá se a účinkuje na stáří usilovně.

Na prodej všude. Cena láhve \$1.00.

The Dr. J. H. McLEAN MEDICINE CO., St. Louis, Mo.

NEBRASKA.

— Blíže McConok zapálil kdosi v.lové Hullemannové stodoly sena, způsobiv jí \$300 škody.

— Dožítáme se v anglických časopisech, že páter Brož z Dodge zastřelil v pondělí orla mořského v rozpjatí šest stop.

— Minulý pátek vznikl ve Schuyler požár v budově Jas. Broulette, používané za dílnu kamenickou a způsobiv asi za \$50 škody nežli byl uhašen.

— V pondělí zplašily se koně farmera O'Rourke, bydlícího blíže Talmage, když se vracel z Nebraska City domu. O'Rourke byl z vozu vymrštěn a utrpěl poranění následkem jichž zemřel.

— Schuylerké angl. časopisy přináší velmi pochvalnou zprávu o slavnosti odhalení praporu lože Jan Hus novodobých dřevářů, která tam v pondělí minulého týdne odbývána byla.

— Z vězení ve Schuyler uprchnul vězeň John Brown, kterýž držel tam byl do svého přelčení, jsa obviněn, že vloupal se do krámu pana Václava Kavana v Howella a odnesl z něho něco zboží.

— Blíže Richland nalezeny byly na tratích Union Pacific dráhy mrtulou středů zbytky lidského těla, však k nepoznání rozdroceny. Ne-pochybně, že dva neb více vlaků přešlo nešťastně, o němž nebylo možno zjistiti kdo by to byl.

— V neděli týden zatoual se hořík James Kempera, bydlícího 4 míle severně od Fairmont do pastviště a když se nevracel byl hledán a nalezen s přelomenou nohou a rukou a rozbitou hlavou mrtv. Má se za to, že zabít byl býkem.

— V Cheyenne Co., Kansas, zatčen byl a do Nebrasky naspět přivezen E. E. Catron, pověstný zloděj dobytka, kterýž nekalé své řemeslo provozoval po mnoho let v okolí Rushville. Při zatýkání se Catron bránil a šerif byl nucen jej postřeliti, aby se jej mohl zmocniti.

— Na vyzvání mnoha krajanů z Milligan a Wilber zúčastní se red. t. l. p. Jan Rosický, schůzi, kteréž v místech těch uspořádány budou a sice dne 18. t. m. Fečnití bude v Milligan u večer a v den následující, v sobotu dne 19. září, buď odpoledne neb večer, o čemž přitě určítejší zpráva podáme, fečnití bude ve Wilber.

— Jak se dozvídáme, budou mítí čeští občané příležitost uslyšeti letos Hon. C. Durase, nejlepšeho českého fečníka v Nebrascce a sice bude fečnití na různých místech. Prozatím jak dalece víme bude fečnití v Ord dne 14. září, v Elba dne 15., v St. Paul dne 16., ve Schuyler dne 17., v Morse Bluff dne 18. a ve Weston dne 19. Jiná místa navštíví též v dnech pozdějších o čemž příležitostně zprávu podáme.

— Ve Schuyler učiněn byl opět a to již šestý pokus vypáliti stodolu pana Jana Novotného, avšak oheň spozorován byl náhodou v zápětí, tak že byl uhašen. Není o tom pochybnosti, že jest ve Schuyler

nějaký krenk, který má spadeno na stodoly, v nichž seno se nalézá, neboť každoročně několik takových shoř. Snad se přece jednou podaří jej dopadnouti a nepochybně, že se mu zle povede, neboť tím nicí důležitý obchod se senem.

— V Columbus odbývala se ve čtvrtek kongresní republikánská konvence třetího distriktu a při čtvrtém hlasování navržen byl Ross L. Hammond, redaktor Tribune z Fremont. Jak známo protikandidát jeho, soud Maxwell, bývalý člen vrchního soudu a druhdy též republikán, jest také z Fremont a jest navržencem společným jak demokratů, tak populistů a stříbrařů vůbec. Proto nebude mítí pan Hammond tak snadnou práci být zvolen.

— Minulý čtvrtek večer odbýval se v Lincoln velký práved republikánský. V tom týdnu též odbýval spolek veteránů sjezd a tudíž bylo ve městě velmi mnoho lidí. Počítá se, že diváků na ulicích při právodu republikánském bylo asi 30,000. Některá uličníci mezi právodem zapálili velkou podobiznu W. J. Bryana vyvěšenou před jedním obchodem na jedenácté ulici, což ovšem, vyvolalo nevoli a málem bývalo by příčinou požáru. Za to při fečnění zase populisté tropili výtržnost, až jeden z nich byl zatčen.

— O rep. návrženci pro guvernerství, John McCollovi připomíná se následující epizoda z doby kdy byl klerkem svého okresu: Dráha Union Pacific dlužila \$5000 daní a zdráhala se je po mnoho roků plati. McColl byl pověřen, aby daně vymohl a když dráha odepřela zaplacení, McColl zabavil nákladní vlak a připoutal jej řetězem ku trati, stojí sám u něho po kolik dní s winchesterovkou na stráž. Když dráha viděla, že McColl jest odhodlán setrvatí tam třebaš po celé léto, zaplatila daně, a vyprostila tak svůj vlak. Takového muže potřebujeme právě v křeslu guvernerském, aby rázně hájil práva státu proti přechmatům korporací.

— Komise obecných pozemků a budov usnesla se koupiti pro školní fond asi za \$75,000.00 úpisů v okresu Lancaster, kteréž před nějakým časem prodány byly na východ. Že nemají zůstat tyte školní peníze ladem ležet a mají přinášet nějaké úroky jest v pořádku; avšak to není v pořádku, že se napřed prodají úpisy takové na východ prostřednictvím některého jednatelství, kteréž ovšem běže za to provisi při prodeji a pak zase znovu při prodeji komisi obecných pozemků. Kdyby komise koupila je přímo, tedy by tu dvojit provisi ušetřila. Či snad by pak neměla komise žádou po-hnutku prož úpisy kupovat?

— O povětrnosti a stavu osení podala povětrnostní úřadovna následující zprávu za týden končící dnem 23. srpna: Minulý týden byl chladným a zamračeným. Teplota v západní části byla o 3 stupně pod průměr. Po více než polovici týdne byla největší teplota pod 80 stupňů a v druhé polovici byla přes 90 pouze jeden den. Spád deště přesahoval jeden palec při jižní hranici

státu a skoro po celém státu spadly deštěky většinou menší, po většině od 1 do 1 palce. Hojně deště v jižní části státu spadly během minulých dešeti dnů prapřely valice kukulic. V některých místech v jihovýchodní části přišel však déšť již pozdě na zachránění úrody. Při chladném a zamračeném počasí kukulice rostla a jest v dobrém stavu, ale nezrála tak rychle, jako kdyby bývalo sucha a teplo. Jest však vůbec pokročilejší než obvyčejně touto dobou roční a po většině bude během dvou týdnů mimo nebezpečí mrazů. S podzimní orbou se vždy doba pokračuje, až dle některých zpráv půda jest příliš suchou k orbě. V jihovýchodní části státu bude seto hojně ozimní pšenice. Pastvy jsou výborné.

— Populisté v Saunders Co. odbývali svou konvenci v pondělí a navrhli za komisaře poznovu nynějšího L. Martensona; za poslance do státního sněmu navrhli J. N. Gellina a C. M. LeMara. Místo pro úřad okresního zástupce ponechali neobsazené, tak aby mohli obsaditi je demokraté, jestli budou chtít společnou tiku. S tím nejsou demokraté spokojeni, neboť požadovali a očekávali, že budou jim ponechána dvě místa na tiku.

— Dr. G. P. Clements, zkušený lékař a ranhojčí, Clarkson, Neb., 1-xm6

Tržní zprávy.

Chicago, 1. zář.

Pšenice vzor třetí o pouze byla v minulém týdnu ceny pevné a stoupající, však následkem přehojného přívazu do tržď severozápadních políselá počátkem tohoto týdne opěť a prodává se asi v téže ceně co předtím. Jarka šla o 2. je za 55%; pro pšenice za 68% a 58%, pro květen 63%; červená ozimka šla 2. za 69% a 60 ct.

Kukuřice vzhledem ku nesmírné sklizi jaká se očekává, — 2,400 miliony bushelů, — jest ceny stále nízké. Klesla již na 20%.

Oves klesl zároveň s kukuřicí a prodává se nyní již za 15%, buř 18% a 20%.

Žito jest též lacným, za 30%.

Ječmen setravívá v ceně dřívější, 17% a 22%.

Luštěné semeno kleslo opět ještě v ceně, na 63%.

Dobytěk hovří není valně změněn v ceně, až jest spíše ceny ochabléjší. Voli prodávají se po \$3.25 a 65, většinou po \$3.75 a 25, krávy a jalovice \$1.00 a 20, volí k širu \$2.50 a 30, texaský dobytěk \$2.00 a 20.

Dobytěk vepřový jest ceny ochablé a nízké. Lehky prodává se za \$1.15 a 25, těžky \$2.50 a 30, směšný \$2.00 a 20.

Omaha, 1. zář.

Přívoz dobytka ochabnul. Sdílje se, že dobytčím západní odhodlali se většinou neprodávati letos dobytěk, nýbrž přechovati jej přes zimu, v očekávání lepších cen napřesrok. Za první dva dny tohoto týdne přivezeno bylo pouze 4,342 kusů, tedy o málo více než minulý týden za jeden den. Volí krmných přiváží se stále málo, — dnes bylo jich pouze 5 stád, z nichž nejvyšší cenu přinesli volí průměrem 1190 liber, totiž 4.25 a nejmenší stádo vážil průměrem 1074 liber, \$2.80. Krávy a jalovice jsou po \$1.25 a 25, volí k širu \$2.25 a 25.

Vepřového dobytka hojněji se přiváží a cena jest asi též co předtím; prodával se po \$2.65 a 05, většinou \$2.70 a 25.

Vešce jsou dražší, za 10c.

Másto je bez změny; obyčejné k nakládání 7 centů, nejlepší státní z venkova 11 a 12 centů, z masloven odestřefované 15 a 16 ct. a ze stříbrané smetaný 12 a 13c.

Práše prodává se levněji, staré slepice 5% a 6c., jarní kuřata 7c., jarní kašny 8c.

St. Louis, 1. zář.

Pšenice jest ceny levnější, červená ozimka 58% a 55%.

Kukuřice klesla na 18%.

Bavina jest ceny vyšší, prostřední 7 a 15.

New Orleans, 1. zář.

Bavina je ceny pevné a vyšší, 7 a 15-16.

Do Dodge a okolí.

Oznamuji krajanům, že jsem otevřel v Dodge, Nebr.,

hodinářskou a zlatnickou dílnu.

Zároveň mám na skladě zásobu amerických hodinek, zlatých, stříbrných a niklových, zlatých snubních prstenů a všeliké jiné dary avatební. Vyrýtí jmen zdarma na zboží, koupené u mne. Správky českých hodinek, jakož i jiných vyřizuje levně a se zárukou v účtě

A. CECHA.

— Cyklon v St. Louisu za 25 centů. Čtěte obličáku na jiném místě.

A já vám povídám,

že nechci nic jiného než pravý

BLACKWELL'S DURHAM!

Nataneb jeden kápu v každém 3-uncovém a dva kápu v každém 4-uncovém pakičku Blackwell's Durham kofeinového tabáku. Kápu si pakičku tohoto vyhlášeného tabáku — kterýž obsahuje seznam cenových dárek a národ, jak je to dostat.

HAYDEN : BROTHERS
OMAHA, NEB.

Jsme připraveni na největší

OBCHOD V ŠATSTVU,

kdykoliv známý v historii tohoto města.

Můžeme vám ukázati nejúplnější výběr podzimního a zimního zboží západně od New Yorku.

Otazka

podzimního a zimního šatstva

jest důležitá: Kam jíti pro treantlivé, pěkný vzhled majfec obleky za nejlevnější možnou cenu? Hayden Bros. nabízí se vám tuto, že má

mužské, dětské a chlapecké obleky

v nejhodnějším výběru, v nejlepší stihu a spolehlivém zhotovení a při tom za ceny nejnižší.

Zvláštní výhody v čase výstavy:

- Mužské obleky.** Celovlněné cheviotové obleky, s celovlněnou podšívkou, dobře a pevně zhotovené, za zvláště nízkou cenu \$3.75
- Další druhy po \$4.25, 4.75, \$5 a \$6
- Celovlněné černé worsted obleky, fraky a saka \$6.75
- Pěknější druhy po \$7.50, \$8.50 a výše. Jsou tak dobře zhotoveny jako zakázkové.
- Mužské svrchníky a zimníky.** Můžeme vám ukázati největší a neorganizovanější výběr v Americe. Všechny vzorky a ceny od \$2.00 do \$25.00.
- Obleky pro hochy s kalhoty pod kolena.** Počítáme s dobrými, pevnými obleky po 75c., 95c. a pěknější až do \$7.50.

Obleky pro hochy s dlouhými spodky. Počítáme s dobrými, pevnými obleky po \$2.75. Lepší druhy po \$3.50, 4.75, 5.00 až \$13.50.

Zvláštní snížení cen střeveců a polobotek.

Když potřebujete střevice, navštívte Hayden Bros. Koupíte je mnohem levněji, nežli kdekoliv jinde.

- Ženské pěkné zapínací polobotky v čís. 3 až 4 mají cenu \$1.50 až \$2, po 50c
- Ženské žluté Dongola polobotky, mají cenu \$1.25 a \$1.50 98c
- Trepky pro dívky, s přeskou \$1.25
- Žluté střevice pro dívky 75c
- Mužské pěkné červené střevice \$2.50
- Mužské pěkné žluté střevice 2.25
- Pěkné zapínací střevice pro hochy... 1.50

Hayden Bros., Omaha, Neb.
Roh 16. a Dodge ul.

Venkovat odběratelé učiní dobře, když si dopišou v řeči jakékoliv zmíněné firmě o obrovský katalog oděvný.